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Уважаемые собственники помещений в многоквартирных домах города Десногорска, управляемых МУП «ККП» МО «город Десногорск» Смоленской области!
В связи с исключением из квитанций на оплату услуг МУП «ККП» строки «Текущий ремонт» с 01 мая 2015 года, представляем следующие разъяснения:

Согласно Ст.18 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006г. №491 «Текущий ремонт общего имущества проводится по решению общего собрания собственников помещений для предупреждения преждевременного износа и поддержания эксплуатационных показателей и работоспособности, устранения повреждений и неисправностей общего имущества или его отдельных элементов (без замены ограждающих несущих конструкций, лифтов)». Ни в одном доме, управляемым МУП «ККП», таких собраний не проводилось,  решений не принималось, источники финансирования не определялись.
МУП «ККП», как управляющая организация, в полном объеме выполняет «Минимальный перечень» услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 №290 и продублированный в приложении №3 к Решению Десногорского Городского Совета от 25.11.2014 №45, где, к сожалению, ошибочно обозначен «Минимальный перечень» как «Текущий ремонт», что естественно отразилось в квитанциях и имело незаконный правовой статус.  С 01 мая 2015 года «Минимальный перечень» вошел в строку «Содержание жилого помещения», а потому взыскиваемая сумма в расчете на 1 (один) метр квадратный собственной площади не изменилась.
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